

Остаемся зимовать. «Единая Россия» побоялась выгнать Виктора Кондрашова

Об этом стало известно после того, как вопрос об исключении политика-перебежчика был внезапно снят с повестки заседания регионального политсовета партии.

Кондрашов, корифей областной политической проституции, может считать себя настоящим везунчиком. В 2010 он позорно ретировался из КПРФ в ряды единороссов сразу после избрания в мэры, а перед недавними губернаторскими выборами вдруг вспомнил ленинские заветы, партию и старых друзей, поддержав Сергея Левченко.

Но Кондрашов даже не думает оправдываться. Более того, по его словам вся региональная ячейка «Единой России» была готова смело «втихушку» слить Сергея Ерощенко, буквально следуя зову своего сердца.

«У меня, честно говоря, ощущение возникает, что у иркутского отделения партии было то же самое желание, что и у всего населения. Есть вещи партийные, государственные, а есть человеческие. Когда, честно говоря, поджигает к горлу и мысль появляется – «надоело, давайте сделаем по-другому, любым способом».

...

Сибирь – это особый народ, он довольно крепкий и давить очень сложно. Не нужно этого делать. Нужно уметь договариваться изначально на берегу и не обманывать», - заявил политик.

Жаль, что у самого Кондрашова не обманывать почему-то не вышло.

Вопрос об изгнании этого специалиста по «договорам на берегу» из «Единой России» подняли 3 ноября, но сняли с повестки перед самым заседанием «по рекомендации сверху».

Иными словами, кое у кого кишка тонка принять решительные меры по выкорчевыванию вот таких вот Викторов Ивановых, выставяющих «партию власти» в самом неприглядном свете.

Причин тут может быть две: давление со стороны товарищей из «коалиционного правительства» и их соратников, или боязнь единороссов потерять единственный от Иркутской области мандат в Госдуме, выборы в которую пройдут в следующем году.

Ведь никто не удивится, если наш славный герой с чистой совестью вернется обратно к коммунистам и выиграет этот самый мандат уже для них. Да еще и слезинку ностальгического умиления смахнет.

Политическая проституция? Ну, зато Виктор Кондрашов опять всех переиграл.



Фото: Александр Новиков

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Станислав Цырь
© Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
👁 13032 19.11.2015, 14:51 📄 1292
URL: <https://babr24.com/?ADE=140510>

Bytes: 2703 / 2234 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Станислав Цырь**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **216** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)